
R08433
42,90 zł 

Szczelna butelka próżniowa o
pojemności 700 ml. Wykonana
ze stali nierdzewnej. Butelka
nadaje się do zimnych jak i
gorących napojów. Utrzymuje
temperaturę powyżej 40°C
przez 15 godzin.

B U T E L K A  P R Ó Ż N I O W A
I N U V I K  7 0 0  M L



R08434
36,90 zł 

Szczelna butelka próżniowa
wykonana ze stali
nierdzewnej. Butelka nadaje
się do zimnych jak i
gorących płynów. Utrzymuje
temperaturę powyżej 40°C
przez 15 godzin.

B U T E L K A  P R Ó Ż N I O W A
K E N O R A  5 0 0  M L



R08273
46,90 zł 

Butelka ze szkła borokrzemowego
z zaparzaczem do herbaty.
Zaopatrzona w bambusową,
szczelną zakrętkę oraz
neoprenowe etui z plastikową
sprzączką.

S Z K L A N A  B U T E L K A  Z
Z A P A R Z A C Z E M  H E R B A T Y
G O U R M E T  6 0 0  M L



R08274
33,90 zł 

Duża butelka ze szkła
borokrzemowego. Wyposażona w
szczelną zakrętkę z uchwytem,
neoprenowe etui z paskiem na
rękę. Stworzona z myślą o
właściwym nawodnieniu organizm.

S Z K L A N A  B U T E L K A  
E L A N  1 0 0 0  M L



39,90 zł netto

Wykonana ze stali nierdzewnej.
Próżnia pomiędzy dwiema ściankami
zapewnia bardzo dobre właściwości
termoizolacyjne. Wewnętrzna ścianka
wykonana ze stali o podwyższonej
jakości 18/8. Utrzymuje temperaturę
powyżej 40°C przez 12 godzin.

B U T E L K A  P R Ó Ż N I O W A
M O N C T O N  8 0 0  M L

R08435
39,90 zł 



R08271
17,90 zł 

Szklana butelka o pojemności
400 ml, z cieniowanym
stylowym wykończeniem .
Wykonana z bezpiecznego dla
zdrowia i trwałego szkła
borokrzemowego, wyposażona
w pasek na nadgarstek.

B U T E L K A  S Z K L A N A
I N V I G O R A T E  4 0 0  M L



R08272
34,90 zł 

Bambusowa, szczelna zakrętka z
uchwytem i gładkie silikonowe etui to
jej dodatkowe atuty. Zawsze warto
pamiętać o właściwym nawodnieniu
organizmu i mieć ze sobą butelkę ze
świeżym sokiem, chłodną wodą czy
innym ulubionym napojem. 

S Z K L A N A  B U T E L K A
R E F R E S H  5 6 0  M L



R08249
24,90 zł 

Szczelny bidon z tritanu o
pojemności 750 ml, z uchwytem
i miarką. Wyposażony w funkcję
hook&press - podwójnego
zabezpieczenia przed rozlaniem
płynu. Wolny od BPA.

B I D O N  A F R E S H  7 5 0  M L



R08490
22,90 zł 

Kubek z dwiema ściankami ze
stali nierdzewnej, wewnątrz
kubka stal o podwyższonej
jakości 18/8.

K U B E K  S T A L O W Y
S T A L W A R T  2 4 0  M L



R73627
4,50 zł

Wielofunkcyjny komin z
wykonany z przyjemnej w
dotyku dzianiny. Może także
służyć jako osłona szyi, ust,
nosa a także jako okrycie
głowy.biały kolor: możliwość
znakowania sublimacją

K O M I N  T U B E



R17175
2,95 zł 

Mydlane listki w estetycznym,
zamykanym etui. Higieniczny mini
zestaw idealny by zawsze mieć go przy
sobie w torebce, samochodzie czy
podróży. Aby umyć ręce wystarczy
umieścić rozpuszczalny, mydlany listek
na dłoni i zmoczyć go wodą. 

M Y D E Ł K O  W  L I S T K A C H
T R I P C L E A N



R17738
8,90 zł 

Zestaw składa się z maski do
sztucznego oddychania,
jednorazowych rękawiczek i
chusteczki antyspetycznej.
Maska posiada zawór
jednokierunkowy,  

Z E S T A W  D O
R E S U S C Y T A C J I



R08449
8,85 zł 

Plecak wykonany z RPET 210D, z
kieszonką na zamek oraz
otworem na słuchawki. Materiał
wyprodukowany z
przetworzonych plastikowych
butelek.

P L E C A K  C O N V E R T



R08448
19,90 zł 

Pokrowiec na garnitur
wykonany z non woven RPET,
materiału wyprodukowanego ze
zużytych plastikowych butelek.
Pokrowiec wyposażony w
uchwyt, zamykany jest na
zamek.

P O K R O W I E C  N A  G A R N I T U R
V E J L E



R08696
5,70 zł 

Solidny plecak promocyjny
wykonany z poliestru 210D,
obszyty dookoła taśmą
odblaskową o szerokości 2,5
cm. Dobrze widoczny z oddali,
zwiększa bezpieczeństwo.
Pojemność 7 litrów.

P L E C A K  P R O M O C Y J N Y  Z
T A Ś M Ą  O D B L A S K O W Ą



R64378
42,90 zł 

Bambusowy głośnik
bezprzewodowy z kolorowym
podświetleniem. Wyprodukowany w
technologii Bluetooth, wersja V4.0,
zasięg 10 m, Moc wyjściowa: 3 W.
Wbudowany akumulator litowo-
jonowy o pojemności 300 mAh. 

G Ł O Ś N I K  B A M B O O
S O U N D E R



R73658
19,90 zł 

Z E S T A W  B I U R K O W Y  Z
N O T E S E M  S U S T A I N

R08432.01
9,90 zł netto

Ekologiczny zestaw biurkowy
w oprawie z kartonu
zamykany taśmą. 



R73747
5,90 zł n

N O T A T N I K  L U C E N A

R08432.01
9,90 zł netto

Notatnik w kartonowej oprawie z
kieszonką (350 g) i długopisem
(z recyklingu). 40 gładkich kartek
(gramatura 70 g)



R73438
1,12 zł 

Bambusowy długopis z
kolorową końcówką. Długopis
nie posiada zatyczki. Końcówka
wkładu zabezpieczona za
pomocą wosku.

D Ł U G O P I S  B A M B U S O W Y
C H A V E Z



R08862
8,90 zł 

Zestaw edukacyjny dla
dzieci do nauki liczenia.
Zawiera drewniane krążki z
cyferkami i znakami
matematycznymi (42 szt.),
zapakowany w bawełniany
woreczek ze sznurkiem.

Z E S T A W  D O  N A U K I
L I C Z E N I A  C O U N T - M E



R73751
2,75 zł 

Piórnik z materiału non woven 
 do samodzielnego
pokolorowania. Wyposażony w
5 kredek woskowych.

P I Ó R N I K  D O  K O L O R O W A N I A
C O L O R - M E



R50166
39,90 zł 

Bezprzewodowa ładowarka
indukcyjna wbudowana w
uchwyt samochodowy,
montowany do kratki
wentylacyjnej. 

S A M O C H O D O W A
Ł A D O W A R K A  I N D U K C Y J N A
I N C H A R G E



R64298
9,90 zł 

Uchwyt do telefonu montowany
jest do kratki wentylacyjnej
samochodu. Pod wpływem
ciężaru telefonu ramiona
automatycznie dopasowują się
do jego rozmiaru. 

U C H W Y T  N A  T E L E F O N
M O B I L E F I T



R91855
49,90 zł 

Torba na dokumenty z
uchwytami i odpinanym
paskiem do przewieszenia przez
ramię, uszyta z melanżowej
tkaniny.

T E C Z K A  N A  D O K U M E N T Y
P O R T I C I



R08814
12,95 zł 

Kłódka z kodem. Przydatna do
zabezpieczenie bagażu, torby
lub np. szafki na siłowni.
Wyposażona w odczepianą,
stalową linkę o grubości 2,4
mm. Maksymalna długość linki
po rozciągnięciu, około 1,1 m.

K Ł Ó D K A  D O  B A G A Ż U



R17786
2,45 zł 

Skrobaczka do szyb.
Niezbędne, zimowe
wyposażenie każdego
kierowcy. Dostępna opcja
druku XL.

S K R O B A C Z K A



R17555
24,90 zł 

Wykonany z metalu 2CR13
składany nóż z ostrzem o długości
58 mm, blokadą ostrza, młotkiem
do rozbicia szyb, przecinakiem do
samochodowych pasów
bezpieczeństwa i klipem do
zaczepienia. 

N Ó Ż  S K Ł A D A N Y  I N T A C T



R17553
21,90 zł 

Zestaw składający się z 9-
funkcyjnego scyzoryka ze
stalowym ostrzem oraz latarki z
karabińczykiem. Latarka
Pakowany w opakowanie
upominkowe.

Z E S T A W  F R E I B U R G



R35664
64,90 zł 

Lampka rowerowa o
strumieniu światła 500
lumenów. Wyposażona w
diodę CREE XPG 2 LED. Tryb
mocny, ekonomiczny i
migający.

L A M P K A  R O W E R O W A
B I K E L I T



R17490
7,90 zł 

W jego skład wchodzą: otwieracz do
puszek i otwieracz do butelek, linijka 
 wkrętak płaski, klucze imbusowe,
śrubokręt krzyżakowy, przecinak do
sznurka, klucz motylkowy, zaczep na
karabińczyk, zaczep na pasek,
pomocniczy wskaźnik kierunku, końcówka
do podważania.

NARZĘDZ IE  WIELOFUNKCYJNE
B IKEWISE



R17491
3,35 zł 

Narzędzie wielofunkcyjne.
Wyposażone w otwieracz do
butelek, linijkę (miara w cm),
otwieracz do puszek, nożyk do
cięcia folii , klucz do nakrętek
oraz klucz imbusowy.

N A R Z Ę D Z I E  W I E L O F U N K C Y J N E
W R E N C H Y



R17839
3,98 zł 

Pokrowiec na siodełko
rowerowe wykonany z RPET,
przetworzonego poliestru
wytwarzanego ze zużytych
plastikowych butelek.

P O K R O W I E C  Z  R P E T  N A
S I O D E Ł K O  R O W E R O W E



X91028
19,90 zł 

Klasyczna, drewniana pozytywka.
Posiada mechanizm, który nie
potrzebuje baterii. Obracając
korbką usłyszysz świąteczną
melodię '"We wish you a Merry
Christmas".

Ś W I Ą T E C Z N A
P O Z Y T Y W K A  X M A S
M A G I C



X17472
39,90 zł 

Ś W I E C A  Z A P A C H O W A
C H R I S T M A S

Świeca zapachowa w szklanym
pojemniku z drewnianym
wieczkiem, zapakowana w
tekturową tubę, ozdobiona
świątecznym nadrukiem.



X17156
1,25 zł 

Długopis z motywem
śnieżynek. Uroczy prezent
na Święta Bożego
Narodzenia. Niebieski wkład.
ARTYKUŁ SEZONOWY (nie
podlega zwrotowi)

D Ł U G O P I S  S N O W Y



X37476
24,85 zł 

Zestaw świec w opakowaniu
upominkowym z nadrukiem
świątecznym. Idealny upominek na
zimowe chłodne wieczory.
Przyjemny zapach świec pozwoli Ci
poczuć się przyjemnie w
najzimniejszy wieczór.

Ś W I Ą T E C Z N Y  Z E S T A W
Ś W I E C  Z A P A C H O W Y C H



X08629
5,70 zł 

Plecak z materiału non-woven w
białym kolorze do samodzielnego
kolorowania z motywem
świątecznym. Wyposażony w 4
kredki woskowe w kolorach:
czerwony, niebieski, żółty i zielony. 

P L E C A K  N O N - W O V E N  D L A
D Z I E C I  C H R I S T M A S



X08694
4,65 zł 

Lekki, modny plecak promocyjny
non-woven o gramaturze 80 g/m2. 

P L E C A K  H A P P Y & B R I G H T



X28368.41
18,90 zł 

Kubek izotermiczny o pojemności 400 ml w
kształcie beczułki. Wewnątrz kubka
zastosowano stal nierdzewną 18/8 o
podwyższonej jakości, na zewnątrz plastik.
Utrzymuje temperaturę powyżej 40°C przez
2,5 godziny. Posiada zamknięcie typu shift-
close 

K U B E K  I Z O T E R M I C Z N Y
B A R R E L  4 0 0  M L  Z
M O T Y W E M  Ś W I Ą T E C Z N Y M


